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B Hadano » Kypcbl P BCTynuTtenbHble ak3ameHbl B Maructpartypy »
04.04.02 - Xumuga, pusmka n mexaHuka marepmanos » CI1501/Clrs502, MEHuUM 266 »
BctynuTtenbHbin ak3ameH Fr B [1pocmoTp

B 3 ; 1
onpoc HavBonbLuee 3HaueHne dyHKLmM f( x)=2 X + ;'\' Ha oTpeske [O; 1] PaBHO ...

Moka HeT oTBeTa

Bann: 3
OrteeT:
Bonpoc 4 P ,f8 dx
Moka HeT oTeeTa WHTerpan 4 "' paBeH

Bann: 3 0 (m2 2x

OTBeT:
Bonpoc 5 O 1 1
Moka HeT oTBeTa
Onpepermtenb (1 O 1| pasen
bann: 3
BbibepuTte oguH OTBET:
s 3
o 2
e 1
o 0
Bonpoc 6 B nnaHeTapHoOM Mogenu atoMma NpMHUMaEeTCsl, YTO YMCIO ... B 4pe.

Moka HeT oTBeTa

Bbibepute oguH oTBET:
bann: 2

C  MPOTOHOB B SiAPE PaBHO YNCIY HEWTPOHOB
¢ 3NEeKTPOHOB Ha opbuTax paBHO CyMME YMcen NPOTOHOB U HEMTPOHOB
¢ HeWTPOHOB B siApe paBHO CYMME YMCES 3NEKTPOHOB Ha opbuTax 1 NPOTOHOB

C 3neKTPOHOB Ha opBuTax PaBHO YUCIY MPOTOHOB

Crp. 1 uz 11
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Bonpoc 7 HanpsikeHune Ha 3axnmax anemMeHTa B 3aMKHYTOW Lienu U=2 ,lB , COMPOTUBMNEHMNS

MNMoka HeT oTBeTa -
Rl =5 Owm, R’ =6 Omu R, = J OmM. AMnepmeTp NokasbiBaeT TOK /, paBHbIN ...
)

Bann: 3
Bbibepute oavH oTBeT:
o 0,1
o 0,3
c 02
o 0,4
Bonpoc 8 Kucrnopoga coBepLuaeT KpyroBon npoLecc, COCTOALLMN 13 ABYX N30X0P U ABYX M30b6ap
Moka HeT oTBeTa (cM. prcyHOK). iameHeHe BHYTPEHHEN 3Heprnm AU, rasa Ha yyactke 1—2 paBHO
Bann: 3 P
29, -2 3
21 I :4
i i ’
a Vi 2V, Vv
Bbibepute oavH oTBeT:
c PV
o 25P.V,
c 2PV,
o 1,5P,V,
Bonpoc 9 TemnepaTypy naeansHoro rasa ysenuuunum B 16 pas. Npn aTom cpegHas
Moka HeT oTeeTa KBagpaTuyeckas CKOpoCTb MOreKyrn BO3pacTaeT B ... pas .
Bann: 3
Bbibepute oavH oTBeT:
© 16
o 8
o 4
c 2

Crp.2u3 11
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Bonpoc 10

Moka HeT oTBeTa

bann: 1

Bonpoc 1

Moka HeT oTBeTa

bann: 1

Bonpoc 12

Moka HeT oTBeTa

bann: 1

Bonpoc 13

Moka HeT oTBeTa

bann: 1

Crp.3u3 11

B cxeme npeBpaLleHuit

Ga,(SO,);,  +coda( pacmeop) s Y

BelwlectBamun X n 'Y aBndaoTcA

Ga,0, + X

BibepuTe ogmH oTBeT:

o KS$,0,  Ga(OH),
¢ K,SO,; Ga(OH),
C SO;; Ga,(CO,),
o KS,0, Gay(CO,),

https://exam2.urfu.ru/mod/quiz/attempt.php?attempt=103856&page=1

Oxkcunp yrmepoga (II) MmoxHo oTnnmumTb OT okcmaa yrnepoga (IV) ¢ nomoLso pacteopa

BbibepuTe ogmH oTBeT:

c  Ca(OH),
¢ H,SO,

c Kl

o KOH

Cepa ABNAETCA OKUCInnUTeNem npu B3aUMOLENCTBUM C BELLLECTBOM

BibepuTe ogmH oTBeT:

o HNO,
O H2

o 02

c F

Xnop pearvipyet ¢ kaxabIM 13 BeLecTs Habopa

BibepuTe ogmH oTBeT:

c S, ALO,; KOH
¢ Cu, H,S, HCI
O C,Hg, Nal, Fe
c NaBr, KF, H2
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Bonpoc 14 Hanbonee cunbHbIM OKUCIIUTENEM SIBMSIETCS

Moka HeT oTBeTa
Bbibepute ognH oTBET:

bann: 1
c CI‘O3
c TIO2
O Mn,O,
o V04
Bonpoc 15 C yBenunuyeHnem anviHbl yrineBogopoaHOro paavkana noBepPXHOCTHO-aKTUBHOIO
Moka HeT oTBeTa BellecTsa (IMAB) ero noBepxHOCTHast aKTUBHOCTb
bann: 2
Bonpoc 16 [duncnepcHble cuctemMbl, UMeloLLne aucnepcHyto a3y B TBEpPOOM arperaTHoM COCTOSHUM,
Moka HeT oTBETa a AMCNEePCUOHHYIO Cpeay B XMOKOM, Ha3blBatOTCH
bann: 2
Bonpoc 17 KoHueHTprposaHune monekyn MNAB 13 pactBopa Ha rpaHuvue pasgena ¢as «pacTsop —
Moka HeT oTBETA ras» HasblBaeTcs
bann: 2
Bonpoc 18 lNpouecc ocegaHnsa YacTuy, gnucnepcHom gasel, NPUBOLSALLMIA K paccransaHmio
Moka HeT oTBETA ONCrnepcHon cncTemMbl, HasbiBaeTCA
bann: 2
Bonpoc 19

K onTuyeckum cBoncTBam KONJTONAOHbIX CUCTEM OTHOCAT
Moka HeT oTBeTa

bann: 2

Crp.4u3 11
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Bonpoc 20 3aBUCUMOCTb XMMUYECKOrOo NoTeHLMana i-ro ra3006pasHoro KOMMoHeHTa OT ero
Moka HeT oTeeTa napumanbHOro AaBneHus UMeeT BUa
bann: 2

BibepuTe ogunH oTBeT:

D

H(T.P) = 4(D) + RT | 2L

i

H(T.P)=RTn| .

5
0
|] f
i uT) = u; (T]—RThl(H arm)
¢ p(T)=p}(T)+RT n(P,/atm)
Bonpoc 21 [na HarpeBaHua 1 Kr HEM3BECTHOrO rasa Ha 1 K npy noCcTosHHOM AaBneHumn Tpedyercs
Moka HeT oTeeTa 909 [k, a Anst HarpeBaHUs NP NOCTOSIHHOM 06beme — 649 [Ix. 3ToT ras —

bann: 2
Bbibepute ognH oTBET:

c asor
c Kucropon
C aproH

C yrapHbln ras

Crp. S5u3 11
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Bonpoc 22 ﬂmarpamma COCTOAHUA BOAbI MPU HEBLICOKMX OABMEHUAX:
Moka HeT oTBeTa B o
bann: 3
B
1 2 374°C
298 aes
001 °C
4 58 ram pTCT 3
C

Kpusast AD onucbiBaeT 3aBUCMMOCTb

BbibepuTe ogunH oTBeT:

o paBHOBECHOIO AaBlieHnA BOOAHOIO napa Hago nbAoM OT TeMnepaTypbl
o TemMnepaTtypbl KUNMEeHUA BOAbl OT AaBlieHUA
@ TemMnepatypbl NnaBneHnd nbaa ot AaBleHuA

O AaBlieHnA HacbILWEHHOIo napa Xungkon Bogbl oT TeMnepartypbl

Bonpoc 23 XapakTtepuctundeckas yHKUNA C eCTeCTBEHHbIMU NepeMeHHbIMn T n P —

Moka HeT oTBeTa

Bbibepute ognH oTBET:
bann: 2

o dyHkuMaA Mbbca, G
o dyHKuma Menbmronsua, F
o) 3HTanbnus, H

C  BHYTpPeHHss aHeprus, U

Crp. 6 u3 11
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Bonpoc 24 YpaBHeHue nsorepmbl BanTt-Mfodda aAng xummyeckon peakunm B naeansHOW rasosom
Moka HeT oTeeTa tase —
bann: 2

BbiGepuTe 0[iuH OTBET:
1

H

e ﬂG:ﬂGG—]‘RTﬁqlnm;'u

I i
© AG =AH —TAS
o
OAG
e  AG=AH+T* =
T )p
OlnkK AH
O —F =
or R
£
Bonpoc 25 AKTUBHOCTb aneKTponuTa NaNO3 B BOAHOM pacTBOpPE C MOMANbHOW KOHUEHTpaumen m
Moka HeT oTeeTa onpenensieTcs BblpaXkeHnem
bann: 2
BbibepuTte oguH OTBET:
coa= 2m’yi
_ 2.2
¢ a=2myi
_ 2.2

ca=4m"yZ

o a=m?y2
Bonpoc 26 Onga Toro, 4to6bl Ha aHoge 3a 1000 cekyHa Bblgenunock 0,08 rpammoB kucnopoaa,
Moka HeT oTeeTa HeobXoaMMO NPOMYCTUTL Yepes PacTBOp LLEMNOYN NOCTOSIHHbLIN MEKTPUYECKII

TOK cuUnomn ... A.

bann: 2

BbiGepuTe oMH OTBET:

c 0,625
c 0,745
c 0,465
e 0,965

Crp. 7u3 11
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Bonpoc 27 MNpu paboTe ranbLBaHNYECKON SHENKN
Moka He oreeTa (-)Pt,|Sn*t, Sn*t, Cl | AgCl, Ag|Pt (+)
Bann: 2 npoTeKkaeT XxumMn4yeckas peakuuns

Bbibepute oavH oTBeT:
©  2AgCl + SnCl, = 2Ag + SnCl,

©  2Ag+ SnCl, = 2AgCl + SnCl,
o 2Ag + SnCl, = 2AgCI + SnCl,
c  2AgCl + SnCl, = 2Ag + SnCl,

Bonpoc 28 WHTerpanbHoOe KMHeTUYeCcKoe ypaBHeHME AN peakuum
Moka HeT oTBeTa A= npoayKTbl
Bann: 2 3anucbiBaeTcs

BbibepuTe ogmH oTBeT:

cocy= coA(e’” —1)

o cq = cer_kT

e cp=con(l —eFn)
ccp = cop€ehT
Bonpoc 29 . dc
3akoH duka, onucbiBaoLWmMii cTaumoHapHyto auddysuio, umeet Bug J = —D— a
Moka HeT oTBeTa dx
dp
Bann: 2 ypaBHeHve OHaarepa Ansi NNOTHOCTM NoToka Anddysum J = —Ld—.
xZ

BepHoe cooTHOLLEHNE CBA3K

BibepuTte ogmH oTBeT:

. - DRTE
¢ dzx
De dc
L= ——
‘ RT dz
1
dl
LI DRT(1+ m)
c dlnc

-1
_ Dc ( dln’y)
Ft RT 1+ dinc

Crp. 8u3 11
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Bonpoc 30 CKOpOCTb W 3neKTPOXMMUYECKON peakLmm

Moka HeT oTBeTa A + ze = A

Bann: 2 NPOTEKAIOLLLEN Ha SNEKTPOAE NPU NPOXOXKOAEHUN Yepes HErO MOCTOAHHOMO
3NEeKTPUYECKOro ToKa, U 3Ha4eHMe MIOTHOCTM ToKa ¢ CBsi3aHbl Mexay coboi
COOTHOLLIEHMEM

BbibepuTe ogunH oTBeT:

RT

= 2 1

o w="T)
c 1= (ze)w
e w=(ze)

—zZew

co1=ce
Bonpoc 31 Mpu NoMoLLM ypaBHeHNst AppeHnyca onpeaeniTb, Kak 6yayT COOTHOCUTLCS OTHOLLIEHNS
308 408
Moka Her oTeeta KOHCTaHT CKOPOCTM peakumy Npu pasnnyHbIX TemnepaTtypax —— U ——, ...
kags  k3gs
bann: 2
BbiGepyTe oauH OTBET:
k3os  kaos
o MOXHO: ——— < ——
208 K38
k3os _ kaos
c MOXHO: —— > ——
kaos ~ k3gs
¢ Hemnb3s, TaK KaK He XBaTaeT AaHHbIX
c Moo k3os  kaos
ks  k3gs
Bonpoc 32 Mpun 6ombapanpoBke BbICTPLIMY SM1EKTPOHAMKN NONOXUTENBHOrO anekTpoaa (aHoaa)
Moka HeT oTseTa BO3HUKAET PEHTTEHOBCKOE U3MyyeHue:
Eanm 1 ¢ TOPMO3HOE M XapaKTepuUCTUYECKoe
' TOpMO3HOe
©  xapakTepuctnyeckoe
Bonpoc 33

Kpucrannbel nogpasgensorcs Ha CUHIOHUI
Moka HeT oTBeTa

bann: 1

Crp.9u3 11
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Bonpoc 34 KpucrannmyeckoMy COCTOSHUIO COOTBETCTBYET CTPYKTypa:
Moka HeT oTBeTa ©  TpexmepHasa nepuogundeckas
Bann: 1 C GNWKHUI NOPSAOK

¢ oTcyTCTBME YNOPAO0YEHHOCTU

o OByXMepHad nepunognyeckas

Bonpoc 35 Xnopwua HaTpUs MEEeT KPUCTANNNYECKYIO PELLETKY:

Moka HeT oTBeTa

Bann: 1
Bonpoc 36 ATOMHBI haKTOp paccesiHUs aTo:
Moka HeT oTBeTa ' BenuyuHa, 3aB1CSLLAas TOMbKO OT YCNOBUN CbEMKN PEHTreHOrpaMm
Bann: 1 C BenuymMHa, 3aBMCSLLAA OT YMCra SNEKTPOHOB B aTOME U OTHOLIEHMS Sinb /A
© TabynMpoBaHHasi KOHCTaHTa Ans BCEX BUOOB aTOMOB
Bonpoc 37 YCTaHOBUTb COOTBETCTBME MEXAY NapaMeTpamMu arieMeHTapHON A4erku n
Moka HeT oTeeTa rekcaroHasibHOM CUHFOHUEN:
(o}
O = = = = =
Bann: 1 a=b=ca=p=y=90
o}
© a=b=c,a=B=y#90
o}
C a#b#c,aZB#y#90
(o} (o}
“ a=b#c,a=p=90, y=120
Bonpoc 38 lMpocTpaHCcTBEHHAA rpynna CMMMETPUM KpucTarnna - 3710:
Moka HeT oTBETa " COBOKYMHOCTb BCEX BO3MOXHbIX 91IEMEHTOB CUMMETPUUN KPUCTaNIM4YecKom
Banm: 1 CTPYKTYpbl
€ COBOKYNHOCTb OCEN CUMMETPUN KpncTanna
' COBOKYMHOCTb BCEX HE3KBUBANEHTHbIX Onepauuin CUMMETPUMK, KOTOPblEe XapaKTepHbI
ansa Kpuctanna
Bonpoc 39 AHV30TPONUS 3TO:
Moka HeT oTBETa ¢ He3aBMCUMOCTb CBOWCTB OT HarnpaBneHns
Bann: 1 C  pasnuyne CBOWCTB NO HanpasneHnAM

C  O0OQWHaKOBOCTb CBONCTB MO BCEM HanpasneHnam

Crp. 10 m3 11
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Bonpoc 40

Moka HeT oTBeTa

bann: 1

Bonpoc 41

Moka HeT oTBeTa

bann: 1

Crp. 11 u3 11
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Tun a4enikn bpaBe MoxeT ObITb ONpeaenéH Ha OCHOBE 3HaHWS:
©  MHTEHCMBHOCTEN ONMPPAKLMOHHBIX OTPaXXeHUI

' MHOEKCOB AMMPaKUMOHHBIX OTpaXeHnn

€ CUHroHWM Kpuctanna

' pasmepoB arieMEHTAPHOM AYENKN

PeHTreHorpaguyecknin kKa4eCTBeHHbIM (pasoBbIN aHann3 OCHOBaH Ha:

C MHOMUMPOBAHWUN ANGPAKLUMOHHBIX OTPaXKEHUI
C  onpepgeneHuy pasmMepoB areMeHTapHbIX SYeeKk

' cpaBHEHUWN aKcnepuMeHTanbHblX 3Ha4eHnn dhkl n OTHOCUTESNbHBIX MHTEHCUBHOCTEN
ONPaKLMOHHBLIX OTPaXXEHUN CO CrnpaBoYHbIMU JAHHLIMW 45151 U3BECTHbIX
Kpuctannuyeckux ¢as





